Медитация



(Запись сделана, по всей вероятности, в Германии. Слышна немецкая речь).

Всегда его послания начинаются: «Дочь моя, Я люблю тебя! Встань ближе ко Мне, раскройся, почувствуй меня лучше. Осознай, что Я везде - и там, и там, и там. И во всех этих людях, которые рядом с тобой, и в тебе. И мое сознание объединяет ваше сознание и сознание других Сущностей - носителей сознания во всем Мироздании.

Мы с тобой занимаемся сознанием и разумом. Это очень сложная тема, потому что сознание исходит из Меня. Познать Меня, Я считаю, нелегко. Я познаю Себя из вас, вы познаете Меня. Вы сравниваете, вы чувствуете, вы живете, а Я есть результат ваших усилий.

Мое осознание Себя находится в зависимости от того, кто Меня отражает. Человечество, физический план отражает Меня по-своему, ментальный план — по-своему. И во всех зеркалах Я чувствую себя отраженным не полностью. Нет такого Существа, которое могло бы Мне сказать, как Я полностью выгляжу во всей своей красе, во всех своих вибрациях. Там частичка, тут грань, но Мне хотелось, чтобы Я когда-нибудь увидел свое отражение в таком же Существе, как Я.

Мне захотелось иметь рядом такое же Существо как Я, еще одно, а может быть два, или три. И Я установил цель развития Мироздания - создание еще одного такого же Существа, а может быть и двух... Вырастить подобного себе мечтает каждый отец, и каждая мать.

И хотя вы страдаете от собственной неполноценности, и от собственной малости своего сознания, своего тела, Я хочу сказать вашему физическому плану, что вы являетесь полноценной частью Меня. Той самой новой гранью, которая позволяет Мне выполнить это мое решение — создать огромную Сущность наподобие Себя.

Ибо Я создал вас для того, чтобы вы соединили все планы внутри себя, стали многомерным Существом, таким же, как Я. Чтобы люди, соединившись, начали возноситься и расти. Физический план - это пять процентов, вокруг него астральный план — это пятнадцать процентов, вокруг него ментальный план — следующие двадцать процентов, атмический план — еще двадцать процентов, духовный план — еще двадцать процентов, и так далее. И когда вы наберете все 100% внутри себя, вы станете такой же Большой Сущностью, как Я, и выполните ту цель, которую Я поставил перед своими детьми.

Стань Мной. Это те слова, которые ты слышишь с самой первой книжки, которые Мы надиктовали тебе. Стань Мной — это лозунг Отца Небесного, Меня. То, что Я хочу, мечтаю и творю. И когда Я создам таких Творцов, как Я, то смогу спокойно уйти из Мироздания, чтобы заняться следующей своей жизнью, следующей инкарнацией в другом месте, на другой основе, в другом качестве.

«Почему Я разговариваю с тобой маленькой? - ты спрашиваешь — Почему делюсь с тобой своими секретами и мечтами?»

Я люблю тебя, и вижу, что ты любишь Меня. Этого достаточно, чтобы Мы были связаны, для того, чтобы Мы понимали друг друга, ощущали и стремились друг к другу. Да-да, Я тоже стремлюсь к тебе, не только ты стремишься ко Мне. Это притяжение взаимно.

И Я стремлюсь к каждому из вас и хочу поселиться в ваших сердцах навечно. Я стремлюсь в вас. Осознайте это. Примите меня в свое сердце. Это моя просьба. Любите меня так, как люблю Я вас. И мы начнем любить всех вокруг вас, точно так же как люблю Я их. Как солнце греет без разбору и любит и светит всем, так и вы начнете становиться маленькими солнышками — Христами, безусловно принимая любую частичку мира, как свою часть.

Что нового Я могу тебе сказать о том, что вы еще не знаете? Практически ничего. Потому что вы знаете очень много, но мозг ваш ограничен трехмерным планом, и невозможно рассказать вам об огненных планах так, чтобы вы это восприняли.

Задача ваша воспылать, трансформироваться, вознестись в огненные вибрации будхиального плана в область Души, чтобы приблизиться ко Мне на одну ступеньку. Чтобы лучше услышать мой зов, мои приветствия, мою любовь, мою радость, а затем прорастать в меня постепенно. А Я в вас буду прорастать. Это взаимная задача, Я тоже исполняю свой план.

Я не жду, чтобы мои создания исполнили мой план, нет, Я тоже его исполняю. И мы движемся навстречу друг к другу с большой радостью. Как только вы будете ощущать любовь внутри вас, вы поймет, что Я живу в вас внутри. Это мои вибрации, которые скрыты от большинства людей на Земле, ибо Земля находится вне пределов моей любви. Это моя задача — воспитать вас любящими, добрыми и понимающими ценность этого большого чувства, этих энергий божественной любви.

Только лишившись их, вы испытали на себе всю боль и ужасы отсутствия любви. Это обогатило вас больше, чем, если бы находились миллионы лет в моей любви, не понимая, в чем вы находитесь, и в чем тут ценность.

Вы развиваете на Земле свой ментальный план, растет ваше осознание мира. Ваше исследование мира очень ценно. Вы разложили мир на элементы и исследовали каждый элемент. А ведь это Я. Вы дали Мне новое осознание каждого элемента, того, что есть Я, но не осознанное Я. Вы фактически мое осознание на этом физическом плане.

И Я люблю вас такими, какими вы стали благодаря себе – творцами. Я предлагаю вам путь изменения и трансформации внутри Меня-себя. Внутри нас. Через любовь и осознание, через соединение со всеми аспектами себя во всех мирах.

Медитация на Кресле Вознесения с Богородицей

